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 .. 1437واجبات المحاس بو الادرايو مؼام 

.. امواجب الاول .. 
  3 الى 1الفقره التالٌه تتعلق بالاسئله من رقم 

وثدرس امشركو حاميا اػداد الموازنات امخخطيطيو نلؼام املادم " ج"في ثطنيع المنخج " الخليج"تخخص شركو 

ىـ بـ 1436في امسوق خلال امؼام املادم " ج"يلدر امطلب امكلي امس نوي ػلى المنخج .  ىـ 1436

ويلدر مخزون الاهخاج امخام المخوكع في , % 40وثلدر الحطو امسوكيو امس نويو نلشركو بـ ,  وحده 200000

ىـ بـ 1436وبلدر مخزون الاهخاج امخام المس تهدف في اخر امؼام املادم ,  وحده 10000أ ول امؼام املادم بـ 

 كيلو جرام من المواد الخام بسؼر 2.5وتحخاج اموحدة امواحده من ىذا المنخج في امخطنيع الى ,  وحده 15000

 .. ريال نلكيلو جرام امواحد وبناء ػلى ىذه المؼلومات فأ ن 30

..   هً 1436كمٌه المبٌعات التقدٌرٌه للشركه بالوحدات خلال العام القادم 

  وحده200000 -1

  وحده90000 -2

  وحده 80000 -3

 لاش يئ مما س بق -4

 

 هً  1436كمٌه الانتاج التقدٌري للشركه بالوحدات خلال العام القادم 

  وحده 205000 -1

  وحده 85000 -2

  وحده 75000 -3

 لاشيء مما س بق -4

 

 هـ هً  1436تكلفه المواد المباشره التقدٌرٌه للوحده المنتجه خلال العام القادم 

  ريال 30 -1

  ريال 12 -2

  ريال 75 -3

 لاشيء مما س بق  -4

 

 

 

 
 .. امواجب امثاني .. 

الحطو امسوكيو  *امطلب امكلي 

  وحده %80000 = 40*200000

مخزون اول امفتره  _ مخزون اخر امفتره +كميو المبيؼات امخلديريو =كميو الاهخاج امخلديري 

80000+15000_10000 = 85000 

احتياج = حكلفو المواد المباشره امخلديريو نلوحده 

 سؼر امشراء امخلليدي *اموحده من المواد 

2.5 * 30 = 75 
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 امفلره امخاميو
امطناغيو هظام " حول امؼالم "جس خخدم شركو  .. 3 الى 1 ثخؼلق بالاس ئله من رقم 

الموازنات المرهو وكد اػدت امشركو الموازهو المرنهللخكاميف الاهخاجيو غير مباشره نلؼام 

هي (داخل مدى متوكع امنشاط ) ىـ لمس خويات اهخاج مخططو 1434  

..  وحده واذا ػلمت المؼلومات الاضافيو الاثيو 20000,17000,150000,

ه  وحد18000مؼادلات الموازهو المرهو مؼناصر امخكاميف حكاميف فؼليو لمس خوى   

 
 وحده  18000حكاميف فؼليو لمس خوى مؼادلات الموازهو المرهو مؼناصر امخكاميف  

 ريال 25000 ريال مكل وحده  1,5= حكلفو مواد غير مباشره 

 0,5+20000= رواثب واجور غير مباشره 

ريال مكل وحده  

 ريال 32000

ن  ..  وبناء ػلى المؼلومات امسابلو فا 

تقدٌرات ورواتب واجور غٌر المباشره بالموازنه المرنه لمستوى الانتاج الفعلً 

 هـ هً  1434 وحده للعام 18000

  ريال 29000 -1

  ريال 32000 -2

  ريال 20000 -3

 لاشيء مما س بق  -4

 وحده 18000تقدٌرات تكلفه المواد الغٌر مباشره بالموازنه المرنه لمستوى الانتاج الفعلً 

؟  .. هـ هً 1434للعام 

  ريال25000 -1

  ريال27000 -2

  ريال 52000 -3

 لاشيء مما س بق  -4

انحرافات الرواتب والاجور الغٌر مباشره الفعلٌه عن الموازنه المرنه لمستوى الانتاج الفعلً 

هـ هً  1434 وحده للعام 18000

 اسراف في غير ضالح المنشأ ه , ريال 3000- -1

  وفر في ضالح المنشاه 3000 -2

 اسراف في غير ضالح المنشاه , 2000 -3

 لاشيء مما س بق  -4

 

 

 .. نحل من الجدول مباشره 

  ريال29000( = 18000*0.5+)20000= رواثب واجور غير مباشره 

 ..نحل من الجدول مباشره 

 27000 = 18000*1,5= حكلفو ثلديريو لمواد غير مباشره 

  29000= اس خخرجنا امخكلفو امخلديريو ملاجور وامرواثب غير المباشره  

 امخكلفو امفؼليو_ حكلفو المواد امغير مباشره المخوكؼو = الانحراف 

 امناتج سامب بيكون اسراف في غيرضالح  3000= -32000_ 29000

 .. المنشأ ه 
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.. امواجب امثامث .. 

تصنف القرارات من حٌث مدى تكرارها الى  

 كررات طويله الاجل وكررات كطيره الاجل  -1

 كررات امخطنيع الداخلي وكررات امشراء الخارجي  -2

 كررات روثينيو وكررات غير روثينيو  -3

 كررات تخطيطيو وكررات ركابيو وكررات ثنفيذيو  -4

.. ٌستلزم  تطبٌق  نظام محاسبه المسئولٌه تقسٌم المنشأه الى وحدات صغٌره تسمى 

 مؼايير الاداء  -1

 مراكز المس ئوميو  -2

 امركابيةامخلارير  -3

 لاشيء مما س بق  -4

انلذي يؼخبر احد اجزاء  (ك) وحده من الجزء 5000ثللت شركة الاهوار غرضا من احد الموردين مخوريد 

ثلوم امشركة حاميا بخطنيع ىذا الجزء داخليا من خلال تجييزات ,  ريال نلوحدة 40منخجيا امرئيسي بسؼر 

 ريال اجور 12,  ريال حكلفة مواد مباشرة 11: حتمثل حكلفة ثطنيع اموحدة امواحدة منو داخليا , متاحة لديها 

في ,  ريال حكلفة اهخاجية غير مباشرة ثابخة 10,  ريال حكلفة اهخاجية غير مباشرة متغيرة 13, اهخاجية مباشرة 

  (ك)ضوء ىذه المؼلومات وغند المفاضله بين بديل امخطنيع الداخلي وبديل امشراء الداخلي نلجزء 

 ؟..فأن التكلفة التفاضلٌة الملائمة لتصنٌع الداخلً للوحدة من الجزء المذكور هً 

  ريال 36 -1

  ريال 42 -2

  ريال 13 -3

 لاشيء مما س بق  -4

من التكلفة الانتاجٌة الثابتة لاٌمكن  % 30بفرض ان , فً فقرة السؤال السابقة مباشرة 

 ؟..تجنبها فأن التكلفةالتفاضلٌة الملائمة للتصنٌعالداخلً للوحدة من الجزء المذكور تكون 

  ريال20 -1

  ريال 24  -2

  ريال39 -3

 لاشيء مما س بق -4

 

 الله وان اخطأت فمن نفسً والشٌطان ان اصبت فمن..انتهى 

 لوسٌندآ ؛ اختكم.. دعواتكم مطلبً ..أسأل الله لً ولكم التوفٌق 

امخكاميف ثابخو خاضو بامخطنيع + امخكاميف المخغيره نلخطنيع الداخلي= امخكلفو امخفاضليو الملائمو نلخطنيع الداخلي

 حكلفو امفرضو امبديله + 

 ..في امسؤال لايوجد حكلفيثابخو  خاضو بامخطنيع ولا حكلفو امفرضو امبديله 

  36 =13+12+11حكلفو غير مباشره  +الاجور المباشره+المواد المباشره=فنس خخرج فلط  امخكاميف المخغيره 

 

 

 تكلفه غير مباشره +الاجورالمباشره+المواد المباشره= التكاليف المتغيره 

 
% 70فناخذ المخبلي منها ..   لايمكن تجنبها % 30بما اهو كال في امسؤال 

وامخكلفو امخفاضليو الملائمو نلخطنيع طلؼناىا  , 10= وامخكلفو امثابخو الخاضو  

 فبيكون الحل  36= من امسؤال الاول 

   اذا الجواب بيكون لاشيء مما س بق %43 ( = 70 * 10+)36


